



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ,
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο
Τ.Κ.: 28100
Τηλ.: 2671360508
Πληρ.: Σαμόλη Ευαγγελία

Κεφαλληνία, 25 / 08/2023

Αρ. Πρωτ.: 70634/15199

ΠΡΟΣ:

Γενική Διεύθυνση Διοίκησης,
Οικονομικών & Πληροφορικής
Διεύθυνση Διοίκησης
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων
Περιφερειακό Συμβούλιο
Π.Ι.Ν.

ΚΟΙΝ :

Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας

ΘΕΜΑ: Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με τον φορέα «ΦΗΜΙΟΣ Δ.Ι.Κ.Ε.Ι. ΙΘΑΚΗΣ»

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»

ΑΙΤΗΜΑ

Η Π.Ε. Κεφαλληνίας αιτείται της συν-διοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης με τον ΦΗΜΙΟ Δ.Ι.Κ.Ε.Ι. ΙΘΑΚΗΣ με τα παρακάτω στοιχεία:

ΤΙΤΛΟΣ : «**ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΙΘΑΚΗΣ**»

ΤΟΠΟΣ : Ιθάκη

ΧΡΟΝΟΣ : Οκτώβριος 2023

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

Το θεατρικό Φεστιβάλ Ιθάκης ιδρύθηκε το 1975, υπό την αιγίδα του Δήμου Ιθάκης με τον τότε δήμαρχο και εμπνευστή του Σπύρο Αρσένη και χαιρετήθηκε ιδιαίτερα θερμά από τον καλλιτεχνικό και πνευματικό κόσμο της εποχής του. Στόχος του ήταν να αναδείξει την θεατρική δημιουργία και την ελεύθερη καλλιτεχνική έκφραση, προκρίνοντας ερασιτεχνικά ή πρωτοεμφανιζόμενα θεατρικά σύνολα και δίνοντάς τους βήμα στο ευρύ κοινό, αποδεικνύοντας στη πράξη ότι ο πολιτισμός δεν είναι προνόμιο, αλλά δικαίωμα για όλους τους πολίτες. Ο θεσμός πολύ γρήγορα αγκαλιάστηκε και στηρίχθηκε από μεγάλα ονόματα της θεατρικής τέχνης και της μουσικής καλλιτεχνικής σκηνής. Το

αποτύπωμα του Φεστιβάλ Ιθάκης παραμένει ακόμα ζωντανό τόσο στην τοπική κοινωνία και τις πολιτιστικές δράσεις επιπέδου που ακόμα και σήμερα παράγονται από τα τοπικά σωματεία και τους συλλόγους στον χώρο του θεάτρου, του χορού και των εικαστικών τεχνών όσο και στο λαμπρό παράδειγμα περιφερειακής ανάπτυξης που προσέφερε σε κρίσιμα για την Ελλάδα χρόνια, αλλά και την τεράστια πολιτιστική και θεατρική παρακαταθήκη που δημιούργησε, κληρονομιά στις επόμενες γενιές.

Στην συγκεκριμένη συγκυρία η επανεκκίνηση του ιστορικού αυτού Φεστιβάλ θα συμβάλει δραματικά στην τόνωση της αισιοδοξίας, της οικονομίας, την ανάδειξη του πολιτισμού και την επανένταξη της τέχνης στη ζωή όλων των ανθρώπων, όχι μόνο στην περιοχή της Ιθάκης και του Ιονίου, αλλά και σε ολόκληρη την Ελλάδα.

ΣΚΟΠΟΣ: Η κοινωνία όλων των κατοίκων με τον πολιτισμό μας

ΚΟΙΝΟ: Συμμετέχουν όλοι οι Κεφαλλονίτες και Θιακοί, ιδιαίτερα οι νέοι. Δωρεάν συμμετοχή σε όποιον επιθυμεί να παραστεί.

ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος των εκδηλώσεων ανέρχεται στο ποσό των 32.200,00 € που αναλύεται ως εξής:

- Έξοδα καλλιτεχνικών υπηρεσιών ήτοι ότι άπτεται της οργάνωσης των παραστάσεων (σκηνικά, σκηνοθετική επιμέλεια, ενδυμασίες και λοιπές καλλιτεχνικές υπηρεσίες): 15.000,00 €
- Εκτυπώσεις αφίσας, προγράμματος, flier: 800,00 €
- Προμήθεια υλικών εκδηλώσεων: 750,00 €
- Έξοδα διαμονής θεατρικών ομάδων και λοιπών συντελεστών: 6.700,00 €
- Έξοδα μεσημεριανής διατροφής θεατρικών ομάδων και λοιπών συντελεστών: 3.750, 00 €
- Έξοδα βραδινής διατροφής θεατρικών ομάδων και λοιπών συντελεστών: 2.250,00 €.
- Ενοικίαση Τεχνικού εξοπλισμού: 2.700,00 €. (ενοικίαση φώτα, ηχητικά, προτζέκτορα, κάμερα)

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ: 15.000,00 €

Προτείνεται η συμμετοχή μας με το ποσό των 15.000,00 €, που θα αφορά στις κάτωθι δαπάνες :

Έξοδα καλλιτεχνικών υπηρεσιών ήτοι ότι άπτεται της οργάνωσης των παραστάσεων (σκηνικά, σκηνοθετική επιμέλεια, ενδυμασίες και λοιπές καλλιτεχνικές υπηρεσίες): 15.000,00 €

ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 17.200 ,00 €

Επισημαίνεται ότι ο ΦΗΜΙΟΣ Δ.Ι.Κ.Ε.Ι. ΙΘΑΚΗΣ αναλαμβάνει όλο το στήσιμο της εκδηλώσεως και την οργανωτική της επιμέλεια.

ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Οι δαπάνες αυτές είναι ουσιαστικές για την υλοποίηση της εκδηλώσεως, η οποία συμβάλλει επί της ουσίας στη γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε θέματα που άπτονται της παράδοσης, του πολιτισμού, για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας. Οι παραπάνω δαπάνες, συνδέονται με το γεγονός και κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης ενώ συνάδουν και προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με Φορέα της εδαφικής μας Περιφερειακής Ενότητας. Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις

για το είδος της ανωτέρω δαπάνης, θα δοθούν απευθείας στην οικονομική επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε.Κ., τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.

ΠΟΣΟ – ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ζητείται η συμμετοχή της ΠΙΝ-ΠΕΚ με το ποσό των δεκαπέντε χιλιάδων ευρώ (15.000,00 €) που αφορά στις κάτωθι δαπάνες:

Έξοδα καλλιτεχνικών υπηρεσιών ήτοι ότι άπτεται της οργάνωσης των παραστάσεων (σκηνικά, σκηνοθετική επιμέλεια, ενδυμασίες και λοιπές καλλιτεχνικές υπηρεσίες): 15.000,00 €

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό (15.000,00 €) μπορεί να διατεθεί αφού:

Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 2023 και τα μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις προς πραγματοποίηση συνδιοργανώσεων με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας και καλύπτονται από το παραπάνω εγκριθέν ποσό, επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη.

Κατόπιν αυτών

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον ΦΗΜΙΟ Δ.Ι.Κ.Ε.Ι. ΙΘΑΚΗΣ καλύπτοντας το ποσό των **δεκαπέντε χιλιάδων ευρώ (15.000,00 €)** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ